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ПЕРЕДМОВА

Запропоновані в посібнику завдання допоможуть 
встановити оперативний зв’язок між учителем і учнем, 
своєчасно виявити й ліквідувати прогалини в знаннях, 
зекономити час у ході перевірки знань.

Залежно від складності завдань і рівня підготовленості 
учнів, тривалість роботи з картками вчитель визначає на 
власний розсуд. Учні виконують завдання безпосередньо 
у посібнику або на додатковій смужці паперу, розділеній 
по вертикалі на 2 частини.

	 Зліва (на широкій частині) учень виконує завдання,  
а справа вчитель робить помітки про правильність його 
виконання, вказує суму балів (див. зразок на с.4).

Пам’ятка для учня
Алгоритм використання карток

1. Прочитати завдання.

2. Ознайомитися зі змістом картки.

3. Записати відповіді на лівій частині смужки.

4. На смужці вгорі записати дату, своє прізвище, номер 
картки.

Примітка. Завдання під рискою є додатковими.
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Добери і запиши потрібне число.

I. Повторення вивченого в 1 класі
№3
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Сума балів 10
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